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_ OVERALL PARAMETERS

Overall Education Experience
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Very Satisfied 232 51
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don’t know 6 1
TOTAL RESPONSES 453 100
Faculty Performance P Qverall
‘ercentage
Very Satisfied 160 35
Satisfied 252 56
Need Improvement 32 7
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SUMMARY

* Student’s satisfaction survey was carried out using a Google Sheet and the feedback was taken by all the departments.

* 453 Students actively responded to the feedback. The analysis of the feedback was done, The following observations are made,
¢ For Overall Education Experience parameter, 95% of the students are satisfied.

®  For Faculty Performance parameter, 91% of the students are satisfied.

« For Academic Advising parameter, 75% of the students are satisfied,

s For Instructional Delivery and Content Parameter, 82% of the students are satisfied.

* For Physical and Infrastructural facilities parameter, 75% of the students are satisfied, e
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